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Měsíčník pro Háje, Knihy, Libákovice, Osek, Plevňov, Řenče a Vodokrty 

Číslo 9 – září 2022 - zdarma do všech domácností - www.rence.cz 

 

Vážení spoluobčané,  

srdečně vás zdravím v zářijovém zpravodaji, který je v tomto volebním období poslední. Dovolte 

mi, abych nejprve na tomto místě poděkovala všem zastupitelům, kteří v uplynulém volebním 

období pracovali a jednali v zájmu naší obce. Za čas strávený nad obecními záležitostmi jim 

náleží naše poděkování a uznání. Chtěla bych zde také poděkovat i všem občanům, kteří se 

aktivně podíleli na životě a rozvoji našich obcí. Vážím si bez rozdílu jejich práce, námětů 

i připomínek, které činili nejen ve vlastním zájmu, ale v zájmu nás všech.  

 

Již od jara vám v úvodníku Zpravodaje sděluji, jak pokračují práce na stavbách, které obec 

realizuje. Dnes vás seznámím podrobněji s přístavbou a přestavbou školy, protože začíná nový 

školní rok a mnozí se ptáte, jak práce pokračují. Naše původní myšlenka udělat novou třídu 

školky ze staré tělocvičny nebyla reálná z důvodů hygienických požadavků. Proto jsme začali 

s paní ředitelkou řešit různé stavební varianty, a nakonec jsme společně s projektantem zvolili 

přístavbu do zahrady s využitím stávající družiny. Touto přestavbou vznikne plnohodnotná třída 

pro 15 dětí mateřské školky včetně stravování a odpoledního spaní. S tím souvisela potřeba 

rozšíření jídelny, takže začalo bourání uvnitř budovy. Vybourané a rozšířené jsou i šatny, kde 

byla provedena injektáž pro odstranění vlhkosti v těchto prostorech. Přístavbou je rozšířená 

i třída v mezipatře, což si vyžádalo zvýšení střechy a osazení střešních oken. 

V současné době je připravena jídelna, takže obědy budou pro děti od pondělí plně k dispozici. 

Třída v mezipatře je z větší části také hotova, ale je zapotřebí, aby vyschly nově nahozené zdi 

a betonová podlaha, protože se jedná o novostavbu, následně bude položeno lino a třída uvedena 

do provozu, předpoklad je v polovině září. Žáci pátého ročníku se budou zatím učit v dolní třídě 

družiny.  

Našim přáním je uvedení do provozu třídu mateřské školky v listopadu. Stavební práce budou 

provedeny a věřím, že díky vstřícnosti hygieny a stavebního odboru i zkolaudovány, tak aby 

mohl být provoz zahájen. S firmou Tazata má obec podepsanou smlouvu o dílo na dokončení 

všech prací, včetně venkovní fasády a terénních úprav do konce měsíce listopadu. 

Práce na mostu ve Vodokrtech se také blíží ke zdárnému konci. Na minulém kontrolním dnu 

přislíbila firma Silnice Nepomuk s. r. o. uvedení mostu do předčasného užívání do 22. 9. 2022. 

Také zde bude záležet na perfektním rozvržení termínů realizace a provedení kontrolních 

prohlídek, zkoušek a geodetickém zaměření, bez kterých nelze most užívat.   

Na termín ukončení stavby mostu navazuje realizace zasíťování stavebních pozemků 

za koupalištěm Z 78, kde má obec podepsanou smlouvu s firmou COLAS CZ, a. s.. Zároveň obec 
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intenzivně pomáhá řešit realizaci připojení NN s ČEZ Distribuce, zde se termín prodloužil 

vhledem k složitějšímu jednání s vlastníky pozemků, přes které je vedení plánováno. 

Noví vlastníci pozemků ve stavební zóně v Řenčích i přes nepříznivou ekonomickou situaci 

začínají stavět. Zatím je vyhloubeno několik studní a vrtů s hloubkou přibližně 35 metrů a dobrou 

vydatností vody. Obec pokračuje v řízení stavebního povolení pro vodovod v horní části Řeneč 

a řešíme výkup pozemku pro vodárnu. 

Přes všechny tyto stavební práce a starosti kolem, byla provedena v červenci Ministerstvem 

vnitra České republiky (odbor veřejné správy, dozoru a kontroly) kontrola na výkon samostatné 

působnosti svěřené orgánům obce Řenče. V praxi to znamenalo kontrolu např. zápisů ze zasedání 

zastupitelstva, zveřejnění oznámení o konání zasedání, záměry převodů nemovitého majetku, 

smlouvy kupní, darovací smlouvy, pronájmy a další dokumenty. Se závěrečnou zprávou budete 

všichni seznámeni. Už nyní mohu, ale s radostí konstatovat, že žádná vážná pochybení nebyla 

shledána. 

Pro zásobování pohostinství Řenče pitnou vodou je hotový vrt do hloubky 35 m. Během září 

provede instalaterství osazení zhlaví a napojení na budovu. Bohužel podsklepena je pouze 

vinárna, takže budeme muset rozebrat část chodníku. Nový vrt zajistí dostatek kvalitní vody pro 

budovu pohostinství. 

Srdečně vás zvu na mariánskou pobožnost u kapličky v libákovickém lese v neděli 18. 9. 2022 a 

na koncert do kostela sv. Cyrila a Metoděje v Řenčích, který se koná v neděli 2. 10. 2022 v rámci 

Haydnových hudebních slavností. Milovníci rybaření se mohou účastnit již devátého ročníku 

dětských závodů v sobotu 24. 9. 2022. Ve spolupráci s tělovýchovnou jednotou vám nabízíme 

program tréninků jednotlivých oddílů a zájmových kroužků, ale i nabídku pro jednotlivce. 

Hodinu jógy pro dospělé povede ve školce paní Hana Honzíková. Na četná přání studentů 

otevíráme podzimní semestr Virtuální univerzity třetího věku na téma „Rituály evropských 

královských rodů“. Všichni zájemci se mohou přihlásit do 5. 10. 2022. 

Přeji nám všem, abychom mohli všechny připravované akce uskutečnit a společně se na nich 

ve zdraví potkávat.  

Přeji krásné podzimní dny. 

Miloslava Loudová 

POLICIE ČR 
Policie ČR upozorňuje občany, že se v našich vesnicích pohybuje automobil – bílá dodávka 

s německou registrační značkou a provádí krádeže. V případě jakýchkoliv informací volejte 

Policii ČR 158. 

 

ZPŮSOB HLASOVÁNÍ 
V pátek 23. září 2022 od 14 do 22 hodin a v sobotu 24. září 2022 od 8 do 14 hodin budou 

otevřeny volební místnosti pro volby do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamentu České 

republiky. Hlasovací lístky budou doručeny voličům nejpozději v úterý 20. září 2022. 

Úřední obálky a hlasovací lístky pro jednotlivé volby jsou od sebe barevně odlišeny. Hlasovací 

lístek a úřední obálka pro volby do zastupitelstev obcí jsou barvy šedé, hlasovací lístky a úřední 

obálka jsou pro volby do senátu parlamentu ČR barvy žluté. 

Na hlasovacím lístku pro volby do zastupitelstva obce Řenče jsou kandidáti volebních stran 

v pořadí podle vylosovaného čísla zaregistrované volební strany. Pro naši obec jsou registrovány 

2 strany. Do zastupitelstva obce Řenče se volí 11 členů.  

INFORMACE 
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Průběh hlasování 

Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou úředním razítkem. 

Na požádání mu komise vydá i hlasovací lístek. Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není 

přípustné. S úřední obálkou a hlasovacím lístkem vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě 

hlasovacích lístků. 

 

Volič má následující možnosti hlasování:  

- zakřížkováním políčka u názvu jedné volební strany dává hlas všem kandidátům této volební 

strany, tím je dán hlas kandidátům této volební strany v pořadí dle hlasovacího lístku v počtu, 

kolik členů zastupitelstva obce má být voleno 

- zakřížkováním maximálně 11 políček u jmen kandidátů z různých volebních stran dává hlas 

takto označeným kandidátům  

- zakřížkováním políčka u názvu jedné volební strany a několika dalších políček u jmen 

kandidátů jiné volební strany dává hlas všem označeným kandidátům a tolika kandidátům 

z označené volební strany, kolik zbývá do počtu 11 volených zastupitelů, a to v pořadí od prvého 

místa. (V praxi to znamená, že vždy poslední z označené kandidátní listiny ztrácí hlas.)  

Preferenční hlasy ve volbách do zastupitelstev zákon neumožňuje. 

Pokud volič označí křížkem volební stranu, neoznačuje již v této volební straně konkrétní 

kandidáty. K označení kandidátů u této volební strany se v takovém případě nepřihlíží. 

Ve volbách do zastupitelstev nelze hlasovat na voličský průkaz.  

Volič, který se ze závažných, zejména zdravotních důvodů nemůže dostavit do volební místnosti, 

má možnost až do pátku 23. září do 14 hodin požádat obecní úřad o to, aby mohl hlasovat 

do přenosné volební schránky. Ve dnech voleb může o totéž požádat přímo okrskovou komisi. 

Veškeré informace ke způsobu hlasování naleznete také v obálce, ve které vám byl roznesen 

hlasovací lístek.  

 

KNIHOVNA ŘENČE 
Knihovník pan Roman Pajerek vás zve do knihovny v Řenčích, od srpna má zapůjčené nové 

knihy z Městské knihovny v Přešticích. Knihovna se nachází přímo na poště a knihy si můžete 

půjčit vždy v provozní době pošty. Pondělí a středa od 12:00 hodin do 16:00 hodin. Úterý, čtvrtek 

a pátek od 8:00 hodin do 12:00 hodin. 

 

SPOLUPRÁCE S KRONIKÁŘKOU 
Milí občané, ráda bych Vás touto cestou vyzvala ke spolupráci s kronikářkou obce Řenče, 

Plevňov a Libákovice. Přispějte do kroniky radostnými událostmi jako jsou svatby, narození, 

výstavba rodinného domku, ale i zprávami z běžného života – například nezvyklé rozmary 

počasí, pěstitelské úspěchy atd.. Protože součástí historie, která je zapisována do kroniky, jsme 

my všichni. Děkuji za poskytnuté informace. Šimková Eva, kontakt: telefon 776 231 691, e-mail: 

evi.simkova@seznam.cz. 

 

LIBÁKOVIČTÍ HASIČI NA SOBOTNÍCH ZÁŘIJOVÝCH SOUTĚŽÍCH 
Libákovičtí hasiči se v měsíci září zúčastní těchto soutěží v požárním útoku:  

- 3. září  13 hodin  Losiná 

- 10. září  13 hodin  Vlčí (nebo Nebílovy)             

Míra Kšír, SDH Libákovice 

 

POZVÁNKY 
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Srdečně vás zvu na letošní Slet létajících aparátů, který proběhne v sobotu 3. září 2022 od 10:00 

hodin na tradičním místě, bývalém práškařském letišti v obci Osek u Vodokrt.  

Program sletu: 

10:00 hodin - zahájení 

11:00 hodin - průlet dvojice EV-97 EUROSTAR 

         - výsadek parašutistů z letounu An – 2 

         - akrobacie modelů vrtulníků 

         - ukázky první pomoci 

13:00 hodin - ukázka leteckého hašení pomocí vrtulníku s BAMBI vakem 

                    - Hasičský záchranný sbor ČR 

14:30 hodin - vyšší technika pilotáže vrtulníku W3A Sokol 

 

Během celé akce bude na letišti čilý letový provoz letadel a vrtulníků. Program sletu není dogma, 

proto se se může měnit podle situace😊. Občerstvení pro vás bude zajištěno a doufáme, že budou 

opět vyslyšeny naše modlitby o krásné počasí.  

Antonín Petrů 

 

MARIÁNSKÁ POBOŽNOST U KAPLIČKY PANNY MARIE  

           Obec Řenče vás zve na mariánskou pobožnost 
 

u Kapličky Panny Marie Sedmibolestné, 
 

která se koná v neděli 18. září 2022 od 16 hodin 
 

za přítomnosti pana Pátera Piotra Marka. 
 
 

Kaplička se nachází v libákovickém lese nedaleko Čertova břemene. 

 

RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI  
Přátelé rybářského sportu pořádají v sobotu 24. září 2022 již 9. ročník rybářských závodů pro 

děti na rybníčku „Na Behnité“ nad obcí Knihy. Zápis je od 8:00 do 8:45 hodin, závody začínají 

v 9:00 hodin, startovné je 50 Kč. Pro všechny účastníky jsou připraveny ceny, pro vítěze poháry, 

ocenění největší ryby apod. Přihlášky osobně nebo na telefonu u Romana Vakeše 734 388 782 

a 732 871 974. Občerstvení zajištěno. Akci podporují: Obec Řenče, Zdeněk Pašek, David Kasl, 

BKinvestic.  

Jiří Štolcpart a Roman Vakeš 

 

30. HAYDNOVY HUDEBNÍ SLAVNOSTI  
V letošním roce pořádá Česká společnost Josepha Haydna již 30. ročník Haydnových hudebních 

slavnosti, který se uskuteční od 9. 9. do 12. 10. 2022 pod záštitou Mons. Tomáše Holuba, biskupa 

plzeňského a Mgr. Pavla Šindeláře, primátora města Plzně. Zahajovací koncert se koná 9. 9. 2022 

od 18:00 hodin v kostele sv. Petra a Pavla v Dolní Lukavici.  
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V Řenčích je naplánován koncert v kostele sv. Cyrila a Metoděje na neděli 2. 10. 2022 od 18:00 

hodin. Program: JEDNOTA V ROZMANITOSTI, UNITAS TRIO (J. Haydn).  

Více informací naleznete přímo na www.haydn-festival.eu.  

 

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU  
Pro všechny zájemce o studium na Virtuální Univerzitě třetího věku oznamujeme, že v Řenčích 

bude zimní semestr na téma „Rituály evropských královských rodů“. Výuku organizuje Obec 

Řenče, garantem přednášek je Provozně ekonomická fakulta ČZU v Praze, výukovým garantem 

je Mgr. Kamil Rodan, Ph.D.. Kurz se zabývá nejdůležitějšími životními událostmi, jako jsou 

třeba narození, svatby, rozvody či smrt, spojenými s evropskými královskými rody 19. a 20. 

století. Pozornost je věnována nejen těm královským rodinám, o kterých jsme se učili v dějepisu, 

případně jsou dnes a denně v hledáčku i našich novinářů a televizních štábů, ale i těm pro nás 

méně známým.  

Systém výuky je založen na přednáškách natočených vysokoškolskými lektory. Společně 

v kolektivu budete sledovat přednášku přenosem z internetu na plátno.  

V Řenčích bude zimní semestr v šestidílném cyklu přednášek zahájen v pátek 7. 10. 2022 v 9:30 

hodin ve vinárně v Řenčích. Další termíny přednášek zimního semestru VU3V v Řenčích: 

21. 10. 2022, 4. 11. 2022, 18. 11. 2022, 2. 12. 2022 a 16. 12. 2022. Cena za celý semestr je 

400 Kč, z toho 100 Kč hradí účastník a 300 Kč přispívá obec. Kontakt, bližší informace a 

přihlášky na telefonu 603 810 622.  

Miloslava Loudová 

 

POZVÁNKA DO SPORTOVNÍ HALY 
V případě, že máte zájem o některá z uvedených cvičení, obraťte se na vedoucí jednotlivých 

aktivit nebo si přijďte v uvedený čas zacvičit.  

 

PONDĚLÍ 

16:00 - 17:00 hodin - taneční kroužek pro děvčata od 7 do 12 let, nový kroužek je určen pro  

všechna děvčata, která ráda tancují - Monika Nehasilová (od 5. 9. 2022), 

telefon 604 383 825 

18:00 - 19:00 hodin - zdravotní a rehabilitační cvičení - Vendy Šrámková (od 5. 9. 2022),  

telefon 603493 944 

ÚTERÝ 

18:00 - 19:00 hodin - trampolíny - Zuzana Hlaváčová (od 6. 9. 2022), telefon 724 651 917 

 

STŘEDA 

18:00 - 19:00 hodin - jóga - Monika Nehasilová (od 7. 9. 2022), telefon 604 383 825 

 

ČTVRTEK 

9:30 - 11:00 hodin - cvičení pro rodiče s dětmi do 4 let - Lenka Bláhová (8. 9. 2022), telefon  

                                 724 774 204 

17:30 - 19:30 hodin - trénink oddílu stolního tenisu a dětí a dospělých - Jiří Lang (od 8. 9.  

2022), telefon 725 552 216 

NEDĚLE 

13:00 - 14:00 hodin - trénink florbalu děti - Daniel Kastner, telefon 732 484 761 

 

Správcem sportovní haly je Daniel Kastner, na kterého se můžete obracet v případě zájmu 

o sportování mimo uvedené hodiny.  

Kontakt: telefon 732 484 761, e-mail: Danief.Kastnex@seznam.cz. 

http://www.haydn-festival.eu/
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ČTYŘBOJ „ZAMIŘ, VYSŘEL A VYHRAJ“ ZNÁ SVÉ VÍTĚZE 
Čtyřboj "Zamiř, vystřel a vyhraj" jsme zdárně stihli dokončit do konce prázdnin i když nás trápilo 

deštivé počasí. Děkuji všem dobrovolníkům, kteří mně pomohli při hrách a též všem účastníkům, 

jejichž výkony byly tak vyrovnané, že několikrát muselo dojít až na rozstřel.  

Výsledky čtyřboje následují: 

 
KULIČKIÁDA 3. 7. 2022 

 Děti 0 – 8 let Děti 9 – 15 let Ženy Muži 

1. Václav Pytlík René Brzica Světlana Svobodová st. Petr Pytlík 

2. Petr Pytlík Marek Kopta -------- Josef Pytlík 

3. Diana Chejlavová Pavel Dvořák -------- Ivan Dětka 

 

LUKIÁDA 23. 7. 2022 

 Děti 0 – 8 let Děti 9 – 15 let Ženy Muži 

1. Petr Pytlík Pavel Dvořák Anna Studničková Martin Klokan 

2. Michaela Dvořáková Marek Kopta Světlana Svobodová st. Radek Typlt 

3. Filip Duchek René Brzica Hana Typltová Jaroslav Žižka 

 

PRAKIÁDA 6. 8. 2022 

 Děti 0 – 8 let Děti 9 – 15 let Ženy Muži 

1. Petr Pytlík Marek Kopta Světlana Svobodová st. Marcel Valeš 

2. Václav Pytlík Nikol Petrů Iveta Míšková. Martin Klokan 

3. Jakub Svoboda Pavel Dvořák Jana Petrů Jan Zimák 

 

VZDUCHOVKIÁDA 28. 8. 2022 

 Děti 0 – 8 let Děti 9 – 15 let Ženy Muži 

1. Jan Šípkovský René Brzica Leontýna Přibáňová Radek Typlt 

2. Michaela Dvořáková Pavel Dvořák Hana Typltová Martin Klokan 

3. Matyáš Vlčák Matěj Zrelica Světlana Svobodová st. Ivan Dětka 

 

CELKOVÍ VÍTĚZOVÉ ČTYŘBOJE 

Děti 0 – 8 let – Petr Pytlík 

Děti 9 – 15 let – Pavel Dvořák 

Ženy – Světlana Svobodová st.  

Muži – Martin Klokan 

 

Na všechny soutěžící se i v příštím roce těší Ivan Dětka. 

 

KRÁSNÝ DĚTSKÝ DEN V LIBÁKOVICÍCH JE ZA NÁMI 
Libákovičtí hasiči uspořádali 27. srpna dětský den a posezení k ukončení prázdnin. O tom, že se 

sobotní srpnové odpoledne skutečně vydařilo, svědčí velká účast dětí. Po splnění úkolů 

pohádkové stezky si děti zastřílely ze vzduchovek, skákaly v pytlích, přetahovaly se na laně, 

jezdily na koni, skotačily na skákacím hradě, a nakonec vymalovaly různými metodami přes sto 

sádrových odlitků. Při následném předání dárkových balíčků, dostalo každé z dětí veselé tričko, 

připomínající toto krásné odpoledne. Dětský den provázený diskotékou skončil a plynule navázal 

Pepa Kubát, který se prozpíval až do pozdního letního večera. 

OHLÉDNUTÍ ZA AKCEMI 
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Za to, že se vše vydařilo, si zaslouží velké poděkování členové hasičského sboru, dále sestava 

dobrovolníků, která okolo rybníka Na Drahách připravila krásných 8 stanovišť s úkoly 

na pohádkové stezce, ale také partneři, kteří celou akci podpořili – DĚKUJEME. 

Míra Kšír, SDH Libákovice 

 

CYKLOVÝLET  

 

Cyklovýlet pořádala Tělovýchovná jednota Řenče letos již po desáté. Při této příležitosti se 

uskutečnil výlet na Moravu do Břeclavi. Břeclav je okresní město v Jihomoravském kraji, v jehož 

okolí je mnoho historických památek. Měli jsme tak možnost navštívit Lednicko – Valtický areál, 

Mikulov, Aquland Moravia, Pasohlávky, Velké Bílovice, Velké Pavlovice atd. Někteří dokonce 
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odcestovali i do Bratislavy. Počasí nám přálo, a tak jsme si každý užil výlety na kole, dny 

otevřených sklepů nebo koupaliště.  

Děkujeme Jiřímu Langovi za zajištění zájezdu a těšíme se na příští rok. 

Sportu zdar, cykloturismu zvlášť. 

Účastníci zájezdu 

 
 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY 

  Základní škola a mateřská škola Řenče 

  Řenče 44, 334 01 Přeštice  

  telefon ZŠ: 377 895 596, telefon MŠ: 601 558 066 

  www.zsrence.cz 

 

UŽ NÁM TO ZASE ZAČÍNÁ 
Po krásném a slunném létě nastávají dětem i jejich rodičům opět dny s pravidelnějším režimem 

a určitým řádem.  

Nový školní rok začínáme v naší základní škole se čtyřiceti žáky, kteří budou rozděleni do třech 

tříd.  Učitelkou 1. a 2. ročníku bude v letošním roce Mgr. Silvie Kosnarová, ve třídě s 15. žáky 

jí bude nápomocná asistentka pedagoga Ivanka Brzicová. Mgr. Lenka Vaněčková bude vyučovat 

15 žáků, a to ve 3. a 4. ročníku. Sdílet třídu s ní bude asistentka pedagoga Mgr. Pavla Nohavcová.  

Ty nejstarší, žáky 5. ročníku, bude vyučovat Mgr. Zuzana Frýbortová. Řady pedagogů doplní 

externí pracovníci: Daniel Kastner (tělesná výchova) a Mgr. Jaroslav Kopejtko (hudební 

výchova). Ve školní družině budou děti rozděleny do 2. oddělení s Janou Přibáňovou a Jitkou 

Jirsovou. O čistotu ve škole a dovoz a výdej jídla z Přeštic se stará Jitka Přibáňová.  

Na mateřské škole je situace obdobná jako v minulém školním roce. Máme znovu plně naplněnou 

kapacitu: zapsáno 29 dětí, včetně sdíleného místa. Další „malíčkové„ a jejich maminky se jistě 

těší na otevření nové třídy, taktéž na mimořádný zápis, který bude pravděpodobně v polovině 

října. I v MŠ je stávající personál: paní učitelky Jana Lišková, Jitka Jirsová, Pavla Hřebcová a 

školnice Vlaďka Baumruková. Novou posilou týmu bude Anna Kopecká ve funkci asistentky 

pedagoga.  

Vykročme společně do nového školního roku s chutí a dobrou náladou. Všem našim dětem a 

žákům přeji, aby našli u našich p. učitelek podporu a pochopení, dále abychom chodili do školy 

a školky rádi. Věřím, že si děti ve škole i školce najdou takové kamarády, se kterými jim bude 

po celý školní rok dobře. Ráda bych popřála pedagogům i rodičům hodně sil do začátku nového 

školního roku. 

Bc. Pavla Hřebcová 
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